参考和訳

ナンダン・M・ニレカニ氏、インドの「固有識別番号庁(UIDAI)」総裁に任命される インフォシスの共同会長を辞任

バンガロール、インド(2009年6月25日):インフォシステクノジーズリミテッド(NASDAQ:INFY)は、本日、ナンダン・M・ニレカニ氏が共同会長および取締役を辞任したことを発表した。ナンダン・ニレカニ氏は、マンモハン・サイ首相から閣僚級のポストである「固有識別番号庁(UIDAI)」の総裁に起用された。

本日、インフォシスの取締役会は、2009年7月9日付でナンダン氏が辞任することを承認し、同社の創業メンバーであり、最高執行責任者(COO)、最高経営責任者(CEO)、共同会長を務めたナンダン氏の功績に対し深い感謝の意を表した。

ナンダン・ニレカニ氏は、インフォシスの創業メンバーであり、1981年に取締役に就任、2002年3月から2007年6月までCEOを務め、その後、共同会長に就任した。

インフォシスの会長兼チーフメンターであるナラヤナ・ムルティは、次のように述べた。「当社は、ナンダン氏のような素晴らしい人物が、固有識別番号庁の総裁としてインドの発展に貢献できる機会を得たことを大変うれしく思っています。当社は常に、自社の利益より社会全体の利益を優先してきたので、ナンダン氏が大義のために辞任することを了承しましたが、当社の最も傑出した人材が去ることには深い悲しみを覚えています。当社の社員全員がナンダン氏の新しい職務での成功を祈っています。」

インフォシスのセーフハーバー

本リリースに掲載されている報告書の一部には、1995年私募証券訴訟改革法において定義されている米国証券取引法のセーフハーバー条項に該当する将来の見通しに関する情報が含まれています。この情報は当社の将来的な成長を予測するものであり、多くのリスクや不確定要素が介在しているため、実績と大きく異なる場合があります。当社の将来的な業績に影響すると思われるその他のリスクについては、本会計年度(2008年3月31日付)の年次報告書(Form 20-F)を含め、米国証券取引委員会へ提出された当社報告書に詳細に記載されています。これらの報告書は、www.sec.govでご覧いただけます。インフォシスは、書面および口頭により将来の展望を適宜発表する場合がありますが、当社により随時発表された将来の展望について更新する義務を負わないものとします。

お問い合わせ先:

India

Bani Paintal Dhawan bani_dhawan@infosys.com Infosys Technologies Ltd, India Phone: +91 80 3913 4511

Japan

マーケティングマネージャー 安藤穣 jo_ando@infosys.com

Phone:+81 3 5545 3257